

# 超500万元文旅消费券邀您惠玩榕城

## 今起3天每晚8点准时开抢

### 花式露营活动迎长假

#### 美好假期·福州“嗨”浪露营节 在下沙启动

本报讯(记者 燕晓)为推动海滨文旅产业融合,做旺国庆假期文旅消费市场,昨日下午,“美好假期·福州‘嗨’浪露营节”在长乐下沙启幕,广大游客听歌赏月,赶海拾贝,以露营活动迎接美好假期。

启动仪式上,揭晓了全网票选的“福州HOT10露营地推荐榜单”。梁厝街区永塘盛房车露营地、“云上宦溪”都市度假营地、白眉侨批露营公园、下沙房车奇遇记露营地、东壁岛海湾露营地、夜泊侯官、古石村临海露营地、九野小镇、百丈红风房车营地、HiFUN房车野奢营地等营地榜上有名。

同时,现场首次公布花田古厝仓山游、山野倾心晋安游、船政拾光马尾游、滨海赏月长乐游、山海画境福清游、怀古寻幽闽侯游、山呼海应连江游、田园慢享闽清游、畲风海韵罗源游、秋日闲适永泰游等10条露营二日游线路,串联县(市)区旅游打卡点与HOT露营地,满足不同游客的出行需求。

此次活动,还配套了假日艺术、赶海食光、星空派对、光影月夜等欢乐板块,营造一场集沙滩赶海、篝火晚会、赏月观影、烧烤美食的海滨派对,让市民游客都能饱眼福、享口福。

此次假期,下沙海滨度假区也精心策划了“下沙摇滚之夜”“下沙经典之夜”“海边落日集市狂欢派对”“下沙音乐海洋”“不存在营地篝火晚会”“海边乌托邦”“国庆美食节”等七大惊喜活动,将为市民游客们带来一场好吃、好玩、好逛的假日盛宴。

本次活动由福州市文化和旅游局、福州新区滨海文旅产业片区指挥部主办,长乐区人民政府、福州古厝集团协办。

### 古韵过中秋 童心迎国庆

#### 花巷幼儿园举办亲子游园活动

本报讯(记者 莫思予)身穿传统服饰,脸贴国旗贴纸,手持自制灯笼……昨日,位于鼓楼区的福州市花巷幼儿园以“情满中秋 礼赞国庆”为主题举办游园活动,小朋友们在一片热闹欢腾中迎中秋、庆国庆。

活动中,花巷幼儿园打造了中秋馆与国庆馆。来到中秋馆,孩子们制作花灯、月饼,并体验放水灯、猜灯谜、射箭、投壶等传统习俗,在实践中加深对中华民族传统文化的认识。走进国庆馆,大家通过升国旗、唱红歌、看爱国影视等方式,庆祝国庆节的到来。

“通过此次游园活动,孩子们感受到了中华优秀传统文化的魅力,培养了爱国情怀,还增进了亲子间的互动。”家长林琳点赞道。

本报(记者 燕晓)中秋国庆假期未到,旅游市场先“火”。畅游福州,怎样才能好玩又省钱?记者从福州市文化和旅游局获悉,“七溜八溜 榕城很惠玩——2023福州文旅消费季(中秋·国庆)专场,将于今日下午启动。今日起至30日,福州将发放三轮总价值超500万元的文旅消费券,邀请市民游客超“惠”游福州。

今年“五一”假期,福州发放总价值超900万元文旅消费券,迅速

燃旺城市烟火气。在此前的基础上,聚焦文旅消费新场景、新热点、新需求,福州对本次文旅消费券的券种、数量等进行了优化设计。

据介绍,本次文旅消费券基本覆盖了高频文旅消费场景,包括福州景点门票消费券、福州酒店民宿消费券、福州演出消费券、福州电影消费券、福州景区美食消费券等5种类型,且折扣力度大、覆盖商家多,不少消费券优惠低至五折,最高可享满减250元的优惠。

其中,景点门票消费券、酒店民宿消费券为阶梯满减券,每人每轮仅可领取一张;演出消费券、电影消费券、景区美食消费券为满减券,其中景区美食消费券每人每轮可领取4张(4选4),演出消费券每人每轮可领取3张(3选3)。

中秋国庆期间,文旅消费券将分3天发放,28日至30日每天20时准点在美团APP上线,数量有限,先到先得。值得一提的是,文旅消费券还可与平台商家优惠折扣叠加使用,从而享受折上折优惠。

此外,28日至30日,还将推出“文旅盲盒”福利。市民游客关注“周游福州”微信公众号,发送关键词“文旅消费季”即可参加线上“文旅盲盒”抽奖,赢取网红酒店住宿券、热门景区门票、网红餐厅餐饮券、超火演出门票等文旅大奖。

**小贴士** 消费券如何领?怎么用?

登录美团APP,在首页搜索“福州文旅”,即可进入页面抢券。已领取的消费券可在“美团APP—我—红包卡券—券包”内查看。领券成功后,用户在美团APP平台内挑选指定产品并下单,立即享受满减优惠。

用户每笔消费限用一张文旅消费券。消费券适用商家具体以商品页面提示或商家实际使用规则为准。

**特别提醒:**消费券使用期最晚至10月15日23:59:59,逾期作废。

## 罗源稻花香 畲寨秋收忙

“左手握紧稻谷,右手握镰刀斜向下割,讲究的是一个快准稳……”日头正盛,罗源起步镇黄家湾村响起此起彼伏的割稻声。26日,首届“福籽同心爱中华 多彩畲寨庆丰收”主题活动在黄家湾村举办。

当天,随着迎客鼓敲响,畲家姑娘在溪头梯田上高唱畲歌,唱出了不一样的山哈情。现场,表演者

们拿起镰刀和竹竿,跳起表现畲族先祖刀耕火种的《打枪担》舞蹈,为到来的游客展现丰富且接地气的畲族传统歌舞。

欣赏完歌舞表演,丰收节精彩的体验活动也正式开始。大家戴上手套,拿起镰刀,走进稻田里,体验割稻、古法打谷的丰收乐趣。

本报记者 任思言 通讯员 林晋如 刘其燧摄影报道



### 我们的节日·中秋

## 同赏中秋韵 共叙团圆情

### 仓山举办“我们的节日·中秋节”专场活动

本报(记者 王玉萍 通讯员 仓萱)欣赏文艺演出,体验博饼、投壶等中秋民俗……昨日,“同赏中秋韵 共叙团圆情”2023年“我们的节日·中秋节”福州市仓山区专场暨“节日感党恩 共话新时代”主题活动,在仓山镇陶然居广场举办。活动吸引了广大群众热情参与,营造了浓厚的节日氛

围。当天,活动在舞蹈表演《家和万事兴》中拉开序幕。随后,诗歌朗诵《水调歌头》、舞蹈《茉莉花开》、歌舞表演《万疆》,以及福州话独唱《卡溜帮》《红旗飘飘》等节目轮番上演。

一系列群众喜闻乐见的文艺节目,呈现了百姓幸福生活的景

象,现场观众纷纷举起手机,拍摄下精彩瞬间。

一旁的中秋民俗体验区也挤满了人,大家排队体验中秋博饼、欢乐投壶、夹月饼、品鉴中秋花茶、品尝中秋月饼等传统习俗。

在党建宣传“节日感党恩”打卡区,群众脸上洋溢着幸福灿烂的笑容,纷纷留下合影。

“中秋节还没到,节日的氛围已经十分浓厚了。听说家门口举办中秋活动,我赶紧带着孩子来感受中国传统节日的特色,他玩得可开心了。”家住周边的李静带着孩子参加活动后,还赢得了笔记本、购物袋等礼品。

本次活动由市委文明办、仓山区文明委、仓山区新时代文明实践

中心联合主办,仓山区委文明办、区委区直机关工委、区文体旅局、区政协文史委、区融媒体中心、区旅游事业发展中心以及仓山镇党委、政府承办,仓山区文化馆、仓山村协办,旨在大力弘扬中华民族传统文化,进一步增强人民群众的文化自信,让传统节日文化走进人们的日常生活。

## 超3万业主参与 龙湖在福建六城举办博饼大赛

子叶

9月23日至10月6日,“2023龙湖博饼王中王大赛”(以下简称“博饼大赛”)在福州、厦门、泉州、莆田、漳州、龙岩等城市的20余个龙湖社区举行,30余场精彩的博饼赛事吸引了超过3万名“龙民”(龙湖业主代称),让他们收获独属于福建“龙民”的“博饼快乐”。

尤其值得一提的是,为提升此次博饼大赛吸引力,龙湖拿出总价值超100万元的奖励,在部分社区还设立了互相PK的“状元王中王”大奖,为“龙民”最终收获的奖品加码。



厦门龙湖·嘉誉场两桌状元合影。

福州龙湖·春江天玺博饼现场。

的公益热情,放大“龙民”群体的公益力量。

在福州市龙湖·天璞小区博饼现场,李先生将家中二十余本涵盖科技、教育、历史等诸多不同种类书籍捐出。他说,自己捐书并不是奔着多获得一次博饼机会去的,只是觉得这些书籍自己平常翻得少,“希望能捐给更需要它们的人,也算是自己在本次博饼活动中的另一种收获。”

据了解,龙湖在博饼大赛期间,还同步开设了社交平台新话题#博饼是什么饼#,上线仅3天就有超20万次的阅读量,有“龙民”通过社交平台参与话题,晒出自己今年在社区博饼中的“战绩”,并表示“博饼是个好兆头,相信接下来一年运气都会特别好!”

入闽11年来,龙湖一直秉承“善待你一生”的理念,持续举办包括博



福州龙湖·春江天玺博饼现场。

饼大赛、“龙民”节、小龙人计划等众多社区活动,有效提升了社区居住品质,进一步弘扬了在地传统文化。

未来,龙湖还将在福建探索更多具备本土元素的“龙民”活动,让“龙民”们的社区生活更加丰富多彩。以客户为视角,以技术为驱动,提供更精准、智慧与有温度的服务,不懈锻造自身的硬实力,用心善待每一位“龙民”。

### 气氛火爆

#### 福建“龙民”开博

“昨天上午我就收到运营官通知,然后报了名,为了能博个好彩头,早上8点半我就赶过来了。”在9月23日厦门市龙湖·嘉誉博饼现场,让“龙民”张先生颇感意外的是,尽管自己比通知的时间早了半小时,但赶到时现场已有十来个“龙民”到场排队。

龙湖·嘉誉社区运营官表示,此次该小区连同龙湖·嘉屿城共组织了两天四场博饼赛事,共吸引到近5000名“龙民”参与,“最令我们惊讶的,还是‘龙民’们对博饼的热情,9月23日上午正式开博不到两小时,在十来桌同时开博的情况下,博完了超90桌次,大家都非常喜欢在社区里就能博饼的感觉”。

同样的火爆场面,还出现在福州市龙湖·春江天玺小区9月23日的大

赛现场,一些春江天玺“龙民”,在看到社区内热闹的博饼场面后马上决定现场报名参与。“龙民”刘先生就是其中一员,他说自己是“新福州人”,之前也没玩过博饼,这次看到社区里有组织相关比赛,感觉很有意思,便现场报名参与。

“之前听说过博饼,但自己从来没尝试过,实际上博饼规则都是在博饼桌上,和我刚认识的邻居学的,通过这样一场活动,我们既增进了邻里感情,又让我们这些原先不懂博饼文化的人有了一种新的体验,接触到福建人的习俗,感觉确实很有意义。”

像刘先生这样的“龙民”在福州不在少数,博饼成为他们在中秋期间学到的“新技能”,同时也让他们和更多福建“龙民”有了共同语言。

### “益”起送福

#### 公益捐书引关注

正是因为今年龙湖社区博饼场次的大量增加,使越来越多福建“龙民”有机会近距离接触到这一传统文化,同时也让很多曾经参与过往年社区博饼活动的“龙民”,有了更强的参与感。活动现场,“龙民”间你一言,我一语,相互闹着笑着,使邻里之间互助互爱的氛围更加浓厚。搭建邻里“助”,构建邻里互助



参与博饼大赛的小朋友。

平台,处出来邻里情,实现邻里关系的新突破。

龙湖·嘉誉业主李女士说:“前两年因为种种客观因素限制,我只能参与到线上博饼活动,今年正式恢复了社区线下博饼活动,我们特别开心,往年中秋社区热闹的感觉又回来了!”

值得一提的是,今年在龙湖社区举办的博饼现场,还增设了公益捐书活动,在中秋这个意义非凡的团圆节,为热心业主们创造了一个献爱心的机会,捐出的书籍由龙湖智创生活工作人员代为保管,最终通过龙湖公益基金会进行捐赠,给帮扶的乡村小学或职业学校。在活动中引入公益元素,龙湖公益基金会参与配捐,进一步激发“龙民”们



福州龙湖·春江天玺博饼现场。



福州龙湖·春江天玺博饼现场。



“龙民”在博饼现场捐赠书籍并填写爱心证书。